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Clinica Stomatologică Rotar  

Locul care te lasă cu gura căscată, în toate privințele

S
ăptămâna trecută a avut loc deschiderea ofi cială 

– „Grand Opening” – a Clinicii Stomatologice 
Rotar. În cadrul unui eveniment de tip „uși 

deschise”, prieteni, colaboratori, membri ai comunității 

medicale, artiști plastici, arhitecți și designeri au putut 

interacționa, vizita și descoperi spațiile pline de lumină 

și eleganță ale clinicii. Pe lângă amfi trionii casei, Andi 
Moisescu a dezvăluit pas cu pas conceptul acestui 

eveniment, „DETALIUL EXECUTAT PERFECT 
ANUNȚĂ O LUCRARE DE EXCEPȚIE”.

Clinica Stomatologică Rotar este rodul a trei 

generații de instituții stomatologice private în Cluj-

Napoca. Totul a început în 1992, când Prof. Dr. Ale-
xandru Rotar și Dr. Maria Rotar au deschis un cabi-

net privat de stomatologie.

Inspirația și dorința de perfecționare se refl ectă și 

în corpul arhitectonic al clinicii, situat pe Bd. 21 De-
cembrie la numărul 80 - o clădire cu un design mo-

dernist, din beton și sticlă, cu linii abstracte și multă 

căldură umană.

La Clinica Rotar sunt implementate cele mai noi 

tehnologii în domeniu, tehnici moderne de investigație 

și diagnostic, planifi care digitală în chirurgia orală, în 

terapia și estetica dentară, asociate unor standarde în-

alte de curățenie, dezinfecție și sterilizare. 

clinicarotar.ro www.facebook.com/clinicarotar
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Noi reguli de circulaţie 
în cartierul Gheorgheni
Primăria Cluj-Napoca anunţă noi reguli de 
circulaţie în cartierul Gheorgheni, în zona ale-
ilor Herculane şi Slănic.  Pagina 3

TIMP LIBER

Un nou traseu turistic, 
amenajat în Cluj
Traseul a fost marcat de către salvamon-
tişti și va fi  deschis luna aceasta. Pagina 6

Clujul, „magnet” pentru români

Peste 70.000 de români s-au mutat la Cluj, în ultimii 10 ani
Clujul „a adoptat”, în ultimul deceniu, peste 70.000 de români din alte județe ale țării, dar a pierdut 
circa 10.000 de locuitori, care au plecat în străinătate la muncă sau la studii.  Pagina 5
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https://www.monitorulcj.ro/actualitate/113710-clujul-magnet-pentru-romanii-din-alte-judete-capitala-ardealului-a-adoptat-peste-70000-de-oameni-dar-a-pierdut-10000-de-locuitori-plecati-in-strainatate
https://www.monitorulcj.ro/monitorul-cartierelor/113712-noi-reglementari-de-circulatie-in-gheorgheni-apar-zone-rezidentiale-in-avantajul-pietonilor-dar-si-noi-sensuri-unice
https://www.monitorulcj.ro/timp-liber/113701-un-nou-traseu-turistic-extrem-de-spectaculos-prin-cele-mai-frumoase-zone-din-judetul-cluj-cu-6-puncte-de-belvedere

